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A frissítõk elfogyasztása után a csoport
buszra szállt és elutazott Tatára, ahol
igen értékes vezetés mellett megláto-
gattuk az Angol-kertet és a Tóvárosban
több, erdészettel kapcsolatos emléket.

Az Esterházy család hajdani tulajdo-
nát képezõ Angol-kert a Cseke-tó part-
ján fekszik. Romantikus mesterséges
romok díszítik és megkapó szépségû-
ek a nemrég felújított épületek, a Ker-
ti-lak és a Pálmaház. Megcsodáltuk az
újra éledõ Kék-forrást, aminek vizét a
szénbányászat miatti karsztvízszint-
csökkentés elapasztotta.

A kertben tisztelegtünk Dobroszláv
Lajos Munkácsy-díjas festõmûvész szob-
ra elõtt, aki nem más mint a Vértesi Er-
dõ Zrt. korábbi, azonos nevû vezérigaz-
gatójának az édesapja. Dobroszláv Lajos
volt az egyik mûvész az elsõk között, aki
ezt a magas kitüntetést megkapta.

A városban a résztvevõk felkerestek
több emlékhelyet. Elsõnek Mansbart An-
tal csákberényi katolikus pap emlékkö-
ve elõtt tisztelegtünk. Õt 1849 júliusában
végezték ki azért, mert templomában ki-
hirdette a Habsburg-ház trónfosztását ki-
mondó Függetlenségi Nyilatkozatot. 

Trianont követõen a temesvári Erdé-
szeti Szakiskola egy idõben Tatán foly-
tatta tevékenységét. Ennek az emlékére
elhelyezett emléktábla elõtt tisztelegve
elnökünk koszorút helyezett el és eléne-
keltük az Erdész-himnuszt. 

Ezután a Magyar Erdészeti és Vadá-
szati Mûszaki Segédszemélyzet Orszá-
gos Egyesületének emléktáblájánál he-
lyeztük el az emlékezés virágát. 

Ugyancsak tisztelegtünk Szeverényi
Kálmán, hõsi halált halt magyar királyi
repülõ hadnagy emléktáblája elõtt, aki
még csak a húszas éveiben járt, de már
számos gyõztes légi ütközetet tudha-
tott maga mögött. 

Rövid buszozás után megérkeztünk
az Agostyáni Arborétumba, ahol annak
vezetõje, Rozmann Hajnalka fogadott
minket. Az arborétum egyre népsze-
rûbb programokat kínál, elsõsorban is-
kolások számára. Rövid séta alatt meg-
csodálhattuk a gazdag fagyûjtemény
fejlõdését, ami fõleg azoknak volt szem-

betûnõ, akik már régen jártak ebben a
gyönyörû kertben. A fárasztó progra-
mokat rövid uzsonna zárta.

Ismét buszozás, majd megérkeztünk
a Tatabánya felett õrködõ Turul emlék-
mûhöz. A történelem viharos szeleinek
feszülõ hatalmas bronz madárszobor
fennen hirdeti a magyarság erejét. A szé-
pen kiépített parkoló mellett található a
Gerecse kapuja nevet viselõ fogadóépü-
let, ami sajnos ottlétünkkor zárva volt. 

A szeniorok a kimerítõ, de nagyon
érdekes nap után a pusztavámi Malom
panzióban pihentek meg. Elnöki meg-
nyitóját követõen Schmotzer András
minden résztvevõnek átadott egy kis
lapot, amelyiken Albert Schweitzer
gondolatai olvashatók arról, hogy „Ki
a fiatal”. Ebben a körben ez jó kérdés! 

Egyebek között szó esett a rendez-
vényeink dokumentálásáról is, az ese-
ménybeszámolók minél gyorsabb köz-
readásáról. A Szakosztály terve szerint
elõkészület alatt áll Vági István pro-
fesszor emléktáblájának elkészítése és
felavatása, amihez az anyagi hozzájáru-
lások gyûjtésének elõkészülete folyik.

Másnap reggeli után ismét felkere-
kedett a Szakosztály, hogy belevesse
magát a Vértes erdeinek sûrûjébe. Elsõ
megálló a szálláshely közelében lévõ
Vajda János költõrõl elnevezett Erdei
Iskola volt. 

Varga Csilla, az iskola vezetõje nagy
szeretettel fogadta a már nem éppen
iskoláskorú tagokból álló csapatot. Ér-
demes idézni az iskola filozófiájából:
„Az erdõgazdaság célkitûzése, hogy a
mai fiatalokkal megismertesse a szak-
mai tudnivalókon túl az egészséges
életmód és az õket körülvevõ természe-
tes világ rejtelmeit, amely kizökkenti
õket a hétköznapjaikból. Fontos felhív-
ni a figyelmet a faanyag jelentõségére
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A Vértesben jártak a Szeniorok
Az éves munkaprogramnak megfelelõen az OEE Szeniorok és Tiszteletbeli Ta-
gok Tanácsának tagjai 2019. május 2–3-án tartották májusi összejövetelüket
a Vértesi Erdõ Zrt. meghívására. Házigazdánk Macsek Lajos vezérigazgató úr
nevében Encsi Csaba, a Vértesi Helyi Csoport elnöke köszöntötte a résztvevõ-
ket. Bemutatta Schweighardt Ottó kollégát, aki az elsõ napi program lebo-
nyolítását vállalta magára.

Szeniorok a Tatai-tó partján

Emlékezés a temesvári szakiskolára és a MEVME-re 


